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1. Una boya inflable de color naranja con una franja blanca nos indica:
A: La presencia de buceadores.
B: Un peligro indeterminado.
C: La presencia de un cable submarino.
D: La existencia de un pecio.

Resposta correcta: A

2. Es obligatorio para el conductor de una moto náutica llevar:
A: Unas gafas protectoras.
B: Una brújula.
C: El casco.
D: Un silbato.

Resposta correcta: D

3. Indicar la respuesta incorrecta sobre el sistema de hombre al agua en una moto náutica:

A: Tiene una pieza de plástico que se adapta al interruptor de parada/ arranque del motor.

B: Nos ayuda a efectuar reparaciones mecánicas.
C: Se pone en la muñeca del conductor gracias a su cable elástico.
D: Para el motor de la moto náutica si caemos al agua.

Resposta correcta: B

4. Toda moto náutica, sea cual sea su modalidad de uso, debe llevar escrito en ambas bandas 
del casco:
A: El EIN (número de registro del motor).
B: El permiso de importación.
C: El nombre del propietario.
D: Su número de registro o matriculación.

Resposta correcta: D

5. Que elemento hace las veces de pala del timón en una moto de agua cambiando la 
trayectoria de la misma?
A: La tobera
B: El manillar
C: El arbol de trasmisión
D: La hélice interna

Resposta correcta: A



6. Pueden los titulados de Motos Náuticas efectuar transporte de pasajeros en régimen 
comercial o remolque de objetos flotantes:
A: Si.
B: No.
C: Solo en determinados casos.
D: Si, si el fabricante autoriza a ello.

Resposta correcta: B

7. La señalización en el agua consistente en una boya flotante con la bandera "ALFA" del 
Código Internacional de Señales, corresponde a:
A: Indicación de una moto hundida.
B: Indicación de una zona de paso obligado.
C: Indicación de la presencia de submarinistas en actividades de buceo.
D: Todas las respuestas son correctas.

Resposta correcta: C

8. En playas sin balizar, puertos deportivos y canales de entrada balizados para motos náuticas
cuál es la velocidad de navegación que no se debe superar:
A: 2 nudos.
B: 3 nudos.
C: 4 nudos.
D: 5 nudos.

Resposta correcta: B

9. ¿En qué modalidad de uso queda permitido repostar, a las motos náuticas, en la playa?

A: En alquiler por horas o fracción.
B: En el de uso particular, siempre que se disponga de una casa cercana a la playa.
C: En ningún caso.
D: En caso de regatas o excursiones.

Resposta correcta: C

10. Qué actitud no debemos tener cuando naveguemos en una moto acuática?
A: Realizar cambios de rumbo observando previamente a nuestro alrededor.
B: Mantener distancias amplias con pescadores.
C: Efectuar circuito de eslàlom con las boyas del límite de zona de bañistas.
D: Prestar la moto a un familiar que posea la titulación requerida.

Resposta correcta: C

11. ¿Cuál de los siguientes elementos es obligatorio llevar puesto en la moto náutica?
A: Casco.
B: Chaleco salvavidas homologado
C: Gafas protectoras
D: Equipo de comunicaciones.



Resposta correcta: B

12. ¿Cuál de las siguientes acciones es desaconsejable en caso de vuelco de nuestra moto 
náutica?
A: Una vez adrizada la moto, antes de arrancarla debemos accionar la bomba de achique para 
eliminar el agua que pueda haber en su interior.
B: Una vez adrizada pulsaremos el botón de arranque inmediatamente sin ninguna otra 
comprobación previa.
C: En caso de vuelco, si el motor continua en funcionamiento debemos pararlo 
inmediatamente.
D: Si una vez adrizada la moto el motor no arranca, no es conveniente seguir intentandolo 
para evitar ocasionar una avería grave al motor.

Resposta correcta: B

13. Cuando carguemos combustible:
A: Evitaremos fumar
B: Preferentemente tendremos un extintor siempre cerca
C: Usaremos preferiblemente un embudo para evitar derrames
D: Todas son correctas.

Resposta correcta: D

SECCIÓ: S2

14. Si tiene que adelantar a otra moto náutica, deberá hacerlo:
A: Por la banda de babor de la otra moto.
B: Por la banda de estribor de la otra moto.
C: Indistintamente, por el costado de babor o de estribor de la otra moto.
D: Dejando la otra moto a barlovento.

Resposta correcta: C

15. Qué color característico tienen las marcas de peligro aislado:

A: Rojo a dameros. 
B: Rojo con varias bandas horizontales negras.
C: Francas verticales negras y rojas.
D: Negro con una o varias bandas horizontales rojas.

Resposta correcta: D

16. ¿Cuál de las siguientes precauciones NO es necesario tener en cuenta antes de salir a 
navegar en nuestra moto náutica?
A: Comprobar que disponemos de combustible suficiente para la travesía que pretendemos 
realizar antes de partir
B: Informarse de la previsión meteorológica de la zona .
C: Informar acerca de nuestro plan de navegación a otras personas.
D: Limpiar el casco de la moto para que se deslice mejor sobre la superfície del agua.



Resposta correcta: D

17. La marca de tope de canal principal a babor consiste en:
A: Un cilindro rojo.
B: Una esfera verde.
C: Un cono verde con el vértice hacia arriba.
D: Dos conos verdes opuestos por la base

Resposta correcta: C

18. Puedes navegar con una moto náutica a menos de 200 metros de la playa si está sin balizar
y con bañistas ?

A: Nunca 
B: Si, para acceder perpendicularmente a la misma extremando la vigilancia y a velocidad 
inferior a 3 nudos.
C: Si para poner la moto en el agua y salir de la playa perpendicularmente a la misma 
extremando la vigilancia y a velocidad inferior a 3 nudos.
D: B y C son ciertas.

Resposta correcta: D

19. Únicamente está permitida la navegación de motos náuticas:
A: Durante las horas de luz diurna.
B: Fuera de las horas de luz diurna.
C: Entre la medianoche y el alba.
D: A cualquier hora, porque no existe limitación horaria alguna.

Resposta correcta: A

20. ¿Por donde debemos navegar cuando estamos en un canal angosto?
A: Lo más cerca posible del límite exterior por el costado de estribor.
B: Lo más cerca posible del límite exterior por el costado de babor.
C: Justo por el centro del canal.
D: No está permitido navegar por canales angostos.

Resposta correcta: A

SECCIÓ: S3

21. Para poder remolcar a una persona haciendo esquí acuático, la moto náutica:
A: Debe estar equipada para ello.
B: Las motos NO pueden remolcar esquiadores.
C: La capacidad mínima de la moto será de tres personas.
D: Las respuestas a) y c) son correctas.

Resposta correcta: D

22. La situación de una zona para deporte acuático se indica mediante una marca:



A: Cardinal.
B: Especial.
C: Lateral.
D: De aguas navegables.

Resposta correcta: B

23. Indique cuál de las siguientes señales no es de peligro:
A: Movimientos repetidos y lentos, subiendo y bajando los brazos extendidos lateralmente.

B: Una señal fumígena que produzca una densa humareda color verde.
C: Un disparo de cañón, repetido cada minuto.
D: Una señal fumígena de color naranja.

Resposta correcta: B

24. ¿Cuál es el significado de las marcas cardinales?
A: Indican el lado por donde hay más profundidad.
B: Indican el lado donde no se debe fondear.
C: Indican el lado donde se debe atracar.
D: Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Resposta correcta: A

25. La conducción de una moto con personas a bordo:
A: No se diferencia de la conducción sin ellas.
B: Varía significativamente respecto de la conducción sin ellas.
C: Sólo varía en caso de que se alcancen altas velocidades.
D: Está prohibida.

Resposta correcta: B

26. ¿Cuál es la marca de tope de una marca cardinal Sur?
A: Dos conos negros opuestos por las bases
B: Dos conos negros opuestos por los vértices.
C: Dos conos negros con sus vértices hacia arriba.
D: Dos conos negros con sus vértices hacia abajo.

Resposta correcta: D

27. La marca de tope de una marca especial consiste en:
A: Dos bolas negras.
B: Un aspa amarilla.
C: Dos conos verdes.
D: Una esfera roja.

Resposta correcta: B

28. Una persona a bordo de un barco, subiendo y bajando los brazos extendidos de forma 
repetida y continua, le esta indicando:



A: Que hay algún peligro y necesita ayuda.
B: Que tenga buen viaje
C: Que no se acerque porque está pescando
D: Que está haciendo operaciones subacuáticas

Resposta correcta: A

29. Indicar qué factor no determina la distancia de frenado de una moto acuática?
A: Sus frenos
B: El oleaje.
C: La corriente.
D: El viento.

Resposta correcta: A

30. Para esquivar un obstáculo se debe:
A: Soltar el acelerador y girar el manillar
B: Apretar el acelerador y girar el manillar
C: Apretar el freno
D: Parar el motor

Resposta correcta: B


